TK-23anauue

3agaua 1. Ilpoananusupyiite JUHAMUKY M CTPYKTYypy OOBEMa BBIITyCKa
NPOAYKUMHA Ha MPOU3BOJACTBEHHOM mnpeanpustuu (tadm.l). Chopmynupyiite
BBIBOJIBI.
Tabmumna 1
Brlmtyck mpolyKIMK Ha MPEANPUATHN 3a JIBa I0/1a, ThIC. pyO.

Ksapra | [IpenmectByromu | OTYeTHBIN IO Otknonenue (+) | Jnnamuka
b | U TON , %
Cymma | Yna.Bec, | Cymma | VY. Cymma | VYo Bec,
% Bec, % %
I 4670 5432
11 5786 6323
111 5456 5437
1Y% 7545 8200
Bcero
3a roj
Pemienue:
HpeﬂmercOT;yfomHI/I OTyeTHBIN TO Otkmonenue (+/-)
KBapran V1 Bec VL Bec JvnHamuka
CyMMma o cyMma o cymMma | Y. Bec
1 4670 19,9 5432 21,4 762 1,5 116,3
2 5786 24,7 6 323 24,9 537 0,2 109,3
3 5456 233 5437 21,4 -19 -1,8 99,7
4 7 545 32,2 8 200 32,3 655 0,1 108,7
Beero | 53457 | 100 | 25392 | 100 | 1935 0 108,2
3a roj
OTKJIOHEHHE:
Cymma:

ITo 1 kBapramy 5432-4670=762
1o 2 xBapramy 6323-5786=537
[To 3 xBapramy 5437-5456=19
1o 4 xBapramy 8200-7545=655
Vn. Bec, %:

ITo 1 xBaprany 21,4-19,9=1,5
ITo 2 xBaprany 24,9-24,7=0,2




ITo 3 kBaprany 21,4-23,3=-1,8

[To 4 xBaprany 32,3-32,2=0,1

Jlnnamuka:

[To 1 xBaprany (5432/4670)*100=116,3

ITo 2 kBaprany (6323/5786)*100=109,3

ITo 3 xBaprany (5437/5456)*100=99,7

I[To 4 xBaprany (8200/7545)*100=108,7

BriBox:

Brimyck npoaykuuu yBenunumiics Ha 8,2 %. B TpeTbeM kBapTalie mpousolient
cnaza Ha 0,3 %. Haubonbimumii TeMi pocta ObUT B IEpBOM KBapTaie, 16,3 %.

3agaya 2. Mcnonb3ys MeTon aOCONIOTHBIX Pa3HHUL, PACCUUTANUTE BIUSHHUE
U3MEHEHHUSl YHCIEHHOCTH pPAOOTHUKOB M TPOM3BOAUTENBHOCTH HX TpyJda Ha
U3MEHeHue BBIpydkH OT mnpogax. Chopmymnupyiite BbIBOABL. McxomHble aaHHbIE
IPUBEIECHBI B Ta0. 2.

Tabnuma 2
[Tokazarenu neATeNbHOCTU MPEINPUATHS, ThIC. PYO.
Ilokazarens [IpenmectByronm OtuetHbll TO)1 | OTKIIOHEHHE
W roji (%)
Bripyuka oT npomax 25650 27545
CpennecniricouHast
YHCIICHHOCTh Pa0OTHHKOB, 113 115
qeJ1.
[Ipon3BOAUTENBHOCTD
Tpyaa 1 paboTHuKa
Pemenue:
[Toka3arenp [IpeqmectByromm | OtueTHsbiii rog | OTKIOHEHUE
W roJ ()
Bripyuka oT npogax 25650 27545 1895
Cpennecnricounast
YHUCJICHHOCTh PAOOTHHUKOB, 113 115 2
YeJl.
[Ipon3BOAUTENBHOCTh 227.0 239.5 12,5
Tpyaa 1 paboTHHKa

Breip(CCH)=2%227=454 TbIC. pYyO.

Beip(IIT)=15*13=1441 TbIC. pYyO.

[IpoBepka: 454+1441=1895
BeiBoa: Beipyuka oT npoaax yBenunuuiachk Ha 1895 teic. pyO., B TOM yucie 3a cHeT
pocTa 4YHMCJIEHHOCTH paboTHMKOB Ha 454 ThIC. py0., 3a cuer pocta
MPOU3BOIUTENbHOCTH Ha 1441 ThIC. pyO.



3agaua 3. Hcmonw3ys OamaHCOBBIA METOM,

OIpPCACINTC BJIMAHHUC Ha

U3MEHEHHE  TOBapooOOpOTa  KaXIOT0  dJJEMEHTa  TOBApHBIX  PECypCOB.
Cdopmynupyiite BbiBOAbI. VIcXoaHbIE JaHHBIE TPUBEAEHBI B Ta0. 3.
Tabmuua 3
ToBapHbIil OaslaHC IPEANPUSTHS, THIC. pyO.
[TokazaTenb [IpeamectBytomu | OtuetHsl | OTkiIoHeHH | Biusaue
i ron i ron e (%) dhaxTopo
B
Ocratku TOBapoB
Ha HaJaJjo roja 15,6
ITocTynienue TOBapoB 245,5 250,7
[Ipouee BBIOBITHE
TOBapOB 3,2 0,3
OctaTku TOBapoB
Ha KOHEI[ rojia 16,7 +1,7
Toapoobopor
Pemenne:

Ocratku TOBapoB

15,6 16,7 1,1 11
Ha HA4aJo roja
[Toctymienue ToBapoB 245,5 250,7 5,2 5,2
[Tpouee BBIOBITHE 3 0.3 2.9 2.9
TOBApOB
OcraTtku TOBapoB

16,7 18,4 1,7 -1,7
Ha KOHeIl roa
ToBapoobopoTt 241,2 2487 7.5
ToBapooOopoT:

ToBapooOOPOT MOXKHO MPEACTABUTH B BU/JIE CIEyIOLIEH (OPMYJIbI:
T=OH+II-B-OK

rae OH — octatok ToBapoB Ha Ha4yajio rojaa

IT — mocryruieHue TOBapoB

B — nipouee BbIOBITHE TOBapOB

OK — ocTtaTku TOBapOB Ha KOHEI] I'ojia
[IpenmectByrommii roa; 15,6+245,5-3,2-16,7=241,2
Oruetnsiii roa; 16,7+250,7-0,3-18,4=248.7
Bnusaue:

P — peanu3zanus ToBapos 3a roa (248,7-241,2=7,5)
OH=P+B+OK+I1=7,5+1,7+(-2,9)-5,2=1,1




[1=P+B+0OK-OH=7,5+1,7+(-2,9)-1,1=5,2

B=P+OK-II-OH=7,5+1,7-5,2-1,1=2.,9

OK=P+B-I1-OH=7,5+(-2,9)-5,2-1,1=-1,7

BeiBoa: ToBapooOopoT yBenuuuics Ha 7,5 Toic. py0. PocT HayanbHBIX OCTATKOB,
MOCTYINHUBILIHUX TOBAPOB, YMEHBIIEHUE BBIOBIBUINX TOBAPOB MPUBOJIUT K POCTY
TOBapo0o0OpoTa. POCT KOHEUHBIX OCTATKOB MPUBEI K YMEHBIIEHHIO TOBApOOOOPOTA,
HO 3TO HE IOBJIMSAJIO HA OOIIYIO MTOJIOKUTEIBHYIO OLIEHKY.

3agaua 4. Vcnonb3yss METOJ LEMHBIX TOJICTAHOBOK, pacCUUTAaiTe BIUSHUE
(dbakTopoB Ha WH3MEHEHHWE o0bema BbINMyIIeHHONW mnpoaykiuu. Cdopmynupyiite
BBIBOIBL. MICXOTHBIE TaHHBIE PUBEICHBI B TA0I. 4.

Tabmuma 4
[TokazaTenu nesTeIbHOCTH MPEATPHUITHS
Ve [IpenmectByronm | OtuerHsl | OTKIOHEHH
[Toka3zarenb 0003HaYeHU nron i ron e (%)
e
O6BeM BBIITYCKa BII 4680 4734,6
IPOyKLHH,
THIC. pYO.
CpennecnricouHast Up 60 56
YHCIICHHOCTh
pabouux, ye.
Cpennee YUCIIO A 65 61
JHEH,
OTpaOOTaHHBIX
OJIHUM padouuM 3a
MepUOJI
Cpenuee YUCIIO Uy 8,0 7,7
4acos,
0TpabOTaHHBIX
OHUM paboynM B
JI€Hb
Cpenusist BIpabOTKa AW 0,15 0,18
MPOAYKIIMU 32 OJIUH
Yes.-4., ThIC. pyoO.
Pemenue:
Yeon. IIpenmectByrony | OtuetHsl | OTKIOHEHH
IToka3areins 0003HaUYeHH U Tox U ron e(t)
e

O6BeM BBIITYCKa BII 4680 4734,6 54,6
POy KIIHH,




THIC. pYO.

Cpennecrincounas Up 60 56 -4
YUCJICHHOCTh
pabouux, Yel.

Cpennee YHUCIIO j| 65 61 -4
JHEH,
0oTpabOTaHHBIX
OJIHUM pabounM 3a
epHoJI

Cpennee YHCIIO L 8,0 7.7 -0,3
4acoB,
OTpaOOTaHHBIX
OJIHUM paboyuM B
J€Hb

Cpenusisi BBIpabOTKa \WY% 0,15 0,18 0,03
MPOAYKIIUU 3a OJIUH
YeJl.-4., ThIC. pyo.

Q=Up*A*Ua*W
Q (Up)=56*65*8*0,15=4368
Q(Yp)-Q06a3=4368-4680=-312
Q (J)=56*61*8*0,15=4099,2
Q(1)-Q(Up)=4099,2-4368=-268,8
Q (Hu)=56*61%7,7*0,15=3945,48
Q(Yu)-Q(1)=3945,48-4099,2=-153,72
Q (W)=56*61*7.7*0.18=4734,576
Q (W)- Q (Yu)=4734,576-3945,48=789,096
Cymma=-312-268,8-153,72+789,096=54,576
BriBog: B o61ieM 10x0/1 OT peanu3anuu NpoayKIuu yBeauyuics Ha 54,576
Ha »T0 yBenuueHue noBausiIv ciaeayronme GakTopsl:
HecootBeTcTBUE hakTHUECKOW YHCICHHOCTH 3aIUTAHUPOBAHHOMY KOJUYECTBY
MIPUBEJIO K MoTepe poxoxna -312.
HeoTpaboTanHbie THU MPUBEIH K MTOTEPE BHIPYUKH B pazmepe 268,8.
CpenHee 9uCIIO 4acoB OTPaOOTAaHHBIX OJTHUM PaOOYHMM B JICHb TaK e MPUBET
K moTepe BbIpyuke Ha 153,72,

VYBenuuenue oObema BBIPAOOTKH OJHOTO CPEAHECHMCOYHOIO pabOTHHKA Ha

0,03 ThIC. py0. B IeHb JaJI0 IPUPOCT BBIpYUKH Ha 789,096.



